
© 2024 The Generation Lab 1

I believe that a ceasefire is needed to bring an end to the conflict in Israel 
and Gaza.

Strongly agree Agree Neither agree nor
disagree

Disagree Strongly disagree
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Political ID

Field Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree

Democrat 40% 31% 23% 4% 1%

Independent 29% 25% 28% 13% 6%

Republican 12% 22% 48% 13% 6%

Sex

Field Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree

Female 36% 23% 32% 6% 2%

Male 26% 29% 30% 10% 5%

Race

Field Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree

White 30% 24% 33% 9% 4%

Asian 38% 24% 27% 4% 7%

Black or African American 32% 44% 19% 4% 1%
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Ethnicity

Field Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree

Not Hispanic or Latino 30% 26% 32% 8% 4%

Hispanic or Latino 37% 27% 24% 11% 1%

Voter Likelihood

Field Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree

Not Likely Voter 20% 30% 39% 10% 1%

Likely Voter 32% 26% 30% 8% 4%

Presidential Choice

Field Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree

Joe Biden 39% 30% 23% 6% 3%

Not sure 21% 25% 41% 13% 0%

Donald Trump 19% 22% 39% 12% 8%

Neither 38% 26% 30% 6% 0%

How likely are you to vote in this November’s 2024 presidential election?

Not at all likely Not very likely Somewhat likely Very likely Almost certain
0%

10%

20%

30%

40%

50%

4%
6%

13%

23%

54%

Political ID
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Democrat 1% 5% 10% 24% 59%

Republican 2% 6% 13% 21% 58%

Independent 7% 8% 18% 22% 44%

Sex

Field Not at all likely Not very likely Somewhat likely Very likely Almost certain

Male 5% 7% 10% 23% 54%

Female 2% 5% 17% 22% 54%

Race

Field Not at all likely Not very likely Somewhat likely Very likely Almost certain

White 2% 6% 14% 21% 57%

Black or African American 8% 7% 11% 31% 44%

Asian 3% 13% 18% 27% 40%

Ethnicity

Field Not at all likely Not very likely Somewhat likely Very likely Almost certain

Not Hispanic or Latino 4% 7% 12% 22% 56%

Hispanic or Latino 4% 5% 21% 26% 45%

Voter Likelihood

Field Joe Biden, the Democrat Donald Trump, the Republican Not sure Neither

Not Likely Voter 17% 26% 16% 41%

Likely Voter 45% 29% 10% 17%

Presidential Choice

Field Not at all likely Not very likely Somewhat likely Very likely Almost certain

Joe Biden 1% 3% 9% 23% 65%

Not sure 7% 8% 16% 37% 32%

Donald Trump 4% 5% 12% 21% 58%

Neither 8% 13% 25% 17% 37%
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Which candidate would you vote for in this November’s presidential 
election?

Joe Biden, the Democrat Donald Trump, the
Republican

Not sure Neither
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Political ID

Field Joe Biden, the Democrat Donald Trump, the Republican Not sure Neither

Democrat 69% 9% 10% 12%

Independent 25% 29% 14% 32%

Republican 9% 73% 9% 9%

Sex

Field Joe Biden, the Democrat Donald Trump, the Republican Not sure Neither

Female 41% 26% 12% 21%

Male 42% 31% 9% 18%

Race

Field Joe Biden, the Democrat Donald Trump, the Republican Not sure Neither

White 39% 32% 9% 20%

Black or African American 52% 18% 15% 15%

Asian 42% 18% 15% 25%
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Ethnicity

Field Joe Biden, the Democrat Donald Trump, the Republican Not sure Neither

Not Hispanic or Latino 41% 29% 9% 21%

Hispanic or Latino 43% 29% 16% 12%

Voter Likelihood

Field Joe Biden, the Democrat Donald Trump, the Republican Not sure Neither

Not Likely Voter 17% 26% 16% 41%

Likely Voter 45% 29% 10% 17%

Presidential Choice

Field Joe Biden, the Democrat Donald Trump, the Republican Not sure Neither

Joe Biden 100% 0% 0% 0%

Not sure 0% 0% 100% 0%

Donald Trump 0% 100% 0% 0%

Neither 0% 0% 0% 100%

If an election for US Congress were being held today, who would you vote 
for in the district where you live?

The Democratic
Party candidate

The Republican
Party candidate

A third party
candidate

I wouldn’t vote Not sure
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Political ID

Field
The Democratic Party

candidate
The Republican Party

candidate
A third party

candidate
I wouldn’t

vote
Not

sure

Democrat 80% 7% 2% 4% 8%

Independent 32% 20% 19% 8% 21%

Republican 7% 77% 0% 6% 10%

Sex

Field
The Democratic Party

candidate
The Republican Party

candidate
A third party

candidate
I wouldn’t

vote
Not

sure

Female 51% 26% 6% 6% 12%

Male 46% 27% 7% 6% 13%

Race

Field
The Democratic Party

candidate
The Republican Party

candidate
A third party

candidate
I wouldn’t

vote
Not

sure

White 47% 30% 6% 5% 12%

Black or African
American

62% 15% 6% 8% 9%

Asian 51% 16% 9% 13% 12%

Ethnicity

Field
The Democratic Party

candidate
The Republican Party

candidate
A third party

candidate
I wouldn’t

vote
Not

sure

Not Hispanic or
Latino

48% 28% 7% 6% 11%

Hispanic or
Latino

50% 20% 8% 4% 18%
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Voter Likelihood

Field
The Democratic Party

candidate
The Republican Party

candidate
A third party

candidate
I wouldn’t

vote
Not

sure

Not Likely
Voter

19% 26% 13% 30% 13%

Likely Voter 52% 26% 6% 3% 13%

Presidential Choice

Field
The Democratic Party

candidate
The Republican Party

candidate
A third party

candidate
I wouldn’t

vote
Not

sure

Joe Biden 88% 1% 3% 2% 6%

Not sure 31% 14% 5% 9% 40%

Donald
Trump

8% 75% 2% 4% 10%

Neither 32% 15% 23% 14% 16%

Do you believe that your friends will vote in next November’s 2024 
elections?

Absolutely certain -
no chance they

won’t

Likely - small
chance they won’t

Unlikely - small
chance they will

Extremely unlikely -
no chance they will

Not sure
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Political ID

Field
Absolutely certain - no

chance they won’t
Likely - small

chance they won’t
Unlikely - small

chance they will
Extremely unlikely - no

chance they will
Not

sure

Democrat 22% 54% 13% 2% 9%

Republican 23% 50% 15% 0% 12%

Independent 17% 49% 20% 2% 12%

Sex

Field
Absolutely certain - no

chance they won’t
Likely - small

chance they won’t
Unlikely - small

chance they will
Extremely unlikely - no

chance they will
Not

sure

Female 25% 49% 14% 2% 10%

Male 18% 53% 17% 2% 11%

Race

Field
Absolutely certain - no

chance they won’t
Likely - small

chance they won’t
Unlikely - small

chance they will
Extremely unlikely - no

chance they will
Not

sure

White 22% 52% 15% 2% 10%

Asian 22% 46% 17% 5% 10%

Black or African
American

19% 47% 17% 3% 14%

Ethnicity

Field
Absolutely certain - no

chance they won’t
Likely - small

chance they won’t
Unlikely - small

chance they will
Extremely unlikely - no

chance they will
Not

sure

Not Hispanic
or Latino

23% 50% 15% 2% 10%

Hispanic or
Latino

15% 55% 16% 1% 12%

Voter Likelihood

Field
Absolutely certain - no

chance they won’t
Likely - small

chance they won’t
Unlikely - small

chance they will
Extremely unlikely - no

chance they will
Not

sure

Not Likely
Voter

5% 28% 36% 7% 25%



© 2024 The Generation Lab 9

Likely
Voter

23% 54% 13% 1% 9%

Presidential Choice

Field
Absolutely certain - no

chance they won’t
Likely - small

chance they won’t
Unlikely - small

chance they will
Extremely unlikely - no

chance they will
Not

sure

Joe Biden 23% 57% 12% 2% 6%

Not sure 10% 47% 13% 3% 27%

Donald
Trump

25% 47% 16% 0% 11%

Neither 17% 46% 22% 4% 10%
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Which issue areas will influence your vote or views the most in the 
November 2024 elections? Select your top three issue areas.

Jobs and the economy

The events of January 6th

Education

Healthcare

COVID-19

Climate change

Judicial appointments

Reforming the filibuster

Democracy reform and voting rights

Gun policy

Parents’ rights

Crime

Abortion

Foreign policy and national security

Immigration and the border

Addressing inequality

LGBTQ+ rights

Conflict in Israel and Gaza

Potential TikTok ban
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Political ID

Field Jobs

The
events

of
January

6th

Education Health
COVID-

19
Climate
change

Judicial

Reforming
or

eliminating
the

filibuster

Conflict
in Israel

and
Gaza

TikTok
ban

Democrat 39% 4% 23% 37% 3% 30% 4% 3% 17% 2%

Republican 57% 6% 21% 22% 8% 5% 5% 1% 9% 3%

Independent 51% 7% 18% 26% 7% 18% 2% 5% 18% 3%

Political ID

Field
Democracy

reform
Gun

policy
Parents’

rights
Crime Abortion

Foreign
policy

Immigration
Addressing

inequality
LGBTQ+

rights

Democrat 6% 26% 2% 11% 44% 6% 10% 11% 24%

Republican 2% 21% 4% 31% 29% 25% 40% 5% 8%

Independent 9% 16% 6% 19% 31% 9% 25% 11% 20%

Sex

Field
Jobs and

the
economy

The
events

of
January

6th

Education Healthcare
COVID-

19
Climate
change

Judicial
appointments

/ justices
confirmed

Reforming
or

eliminating
the

filibuster

Democracy
reform

Female 44% 3% 19% 34% 4% 22% 3% 2% 5%

Male 49% 8% 23% 27% 6% 19% 4% 4% 8%

Sex

Field
Gun

policy
Parents’

rights
Crime Abortion

Foreign
policy

and
national
security

Immigration
and the
border

Addressing
inequality

LGBTQ+
rights

Conflict
in

Israel
and

Gaza

Potential
TikTok

ban

Female 25% 4% 12% 48% 9% 16% 10% 22% 17% 3%

Male 19% 3% 22% 26% 13% 24% 9% 18% 15% 2%
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Race

Field
Jobs and

the
economy

The
events

of
January

6th

Education Health
COVID-

19
Climate
change

Judicial
appointments

/ justices
confirmed

Reforming
or

eliminating
the

filibuster

Democracy
reform

White 45% 5% 19% 29% 5% 22% 4% 3% 5%

Asian 50% 5% 26% 36% 5% 23% 3% 3% 10%

Black or
African
American

48% 3% 38% 35% 6% 11% 3% 1% 6%

Race

Field
Gun

policy
Parents’

rights
Crime Abortion

Foreign
policy

and
national
security

Immigration
and the
border

Addressing
inequality

LGBTQ+
rights

Conflict
in Israel

and
Gaza

TikTok
ban

White 20% 3% 17% 39% 12% 22% 8% 22% 15% 2%

Asian 23% 2% 11% 37% 10% 4% 16% 10% 21% 5%

Black or
African
American

40% 4% 22% 22% 9% 12% 8% 14% 15% 3%

Ethnicity

Field
Jobs and

the
economy

The
events

of
January

6th

Education Health
COVID-

19
Climate
change

Judicial
appointments

/ justices
confirmed

Reforming
or

eliminating
the

filibuster

Democracy
reform and

voting
rights

Not
Hispanic
or Latino

46% 6% 21% 29% 5% 20% 4% 3% 7%

Hispanic
or Latino

50% 4% 20% 38% 7% 21% 3% 4% 6%
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Ethnicity

Field
Gun

policy
Parents’

rights
Crime Abortion

Foreign
policy

and
national
security

Immigration
and the
border

Addressing
inequality

LGBTQ+
rights

Conflict
in

Israel
and

Gaza

TikTok
ban

Not
Hispanic
or Latino

24% 3% 16% 37% 11% 18% 11% 22% 15% 2%

Hispanic
or Latino

14% 3% 22% 34% 9% 29% 6% 11% 17% 2%

Voter Likelihood

Field
Jobs and

the
economy

The
events

of
January

6th

Education Healthcare
COVID-

19
Climate
change

Judicial
appointments

/ justices
confirmed

Reforming
or

eliminating
the

filibuster

Democracy
reform and

voting
rights

Not
Likely
Voter

54% 2% 27% 30% 9% 15% 2% 3% 9%

Likely
Voter

46% 6% 20% 31% 5% 21% 4% 3% 6%

Voter Likelihood

Field
Gun

policy
Parents’

rights
Crime Abortion

Foreign
policy

and
national
security

Immigration
and the
border

Addressing
inequality

LGBTQ+
rights

Conflict
in Israel

and
Gaza

Potential
TikTok

ban

Not
Likely
Voter

16% 8% 21% 16% 13% 26% 8% 19% 14% 6%

Likely
Voter

23% 3% 17% 39% 11% 19% 10% 20% 16% 2%
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Presidential Choice

Field
Jobs and

the
economy

The
events

of
January

6th

Education Healthcare
COVID-

19
Climate
change

Judicial
appointments

/ justices
confirmed

Reforming
or

eliminating
the

filibuster

Democrac
reform an

votin
right

Joe
Biden

39% 9% 23% 34% 7% 29% 3% 4% 8%

Not
sure

46% 3% 38% 34% 4% 14% 0% 5% 4%

Donald
Trump

64% 1% 15% 25% 5% 8% 4% 1% 4%

Neither 37% 6% 18% 30% 2% 23% 7% 2% 7%

Presidential Choice

Field
Gun

policy
Parents’

rights
Crime Abortion

Foreign
policy

and
national
security

Immigration
and the
border

Addressing
inequality

LGBTQ+
rights

Conflict
in

Israel
and

Gaza

Potential
TikTok

ban

Joe
Biden

25% 1% 8% 41% 5% 8% 14% 26% 16% 2%

Not
sure

17% 6% 22% 38% 8% 18% 9% 14% 19% 1%

Donald
Trump

25% 5% 31% 26% 20% 41% 3% 6% 10% 3%

Neither 13% 4% 13% 41% 14% 15% 13% 30% 22% 3%



© 2024 The Generation Lab 15

Do you support the following policies supported by President Biden?

Yes No Not sure

Pardoning federal marijuana
possession convictions

Using federal money to research a
cure to cancer

Relieving student loan debt

Providing financial and military aid to
Ukraine

Investing in green energy to combat
climate change

Passing an assault weapons ban

Reshaping the judiciary by
nominating women and POC

Tax breaks for low-income families

Protecting access to abortion at the
federal level
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Pardoning federal marijuana possession convictions

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 83% 5% 11%

Independent 64% 17% 18%

Republican 38% 41% 20%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 67% 13% 20%

Male 69% 20% 11%

Race

Field Yes No Not sure

White 67% 18% 14%

Black or African American 74% 12% 14%

Asian 54% 17% 29%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 69% 15% 16%

Hispanic or Latino 64% 24% 12%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 49% 28% 22%

Likely Voter 70% 16% 14%
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Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 81% 9% 11%

Not sure 69% 7% 24%

Donald Trump 48% 34% 18%

Neither 71% 15% 14%

Federal money to research a cure for cancer

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 85% 4% 11%

Independent 73% 16% 11%

Republican 55% 22% 22%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 74% 9% 18%

Male 76% 14% 10%

Race

Field Yes No Not sure

White 73% 11% 15%

Black or African American 81% 16% 3%

Asian 70% 10% 20%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 76% 10% 14%

Hispanic or Latino 69% 18% 13%
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Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 54% 30% 16%

Likely Voter 77% 9% 14%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 82% 8% 10%

Not sure 72% 10% 18%

Donald Trump 65% 16% 19%

Neither 74% 12% 14%

Relieving Student Loan Debt

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 83% 4% 14%

Independent 67% 23% 10%

Republican 45% 39% 16%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 74% 12% 13%

Male 64% 21% 14%

Race

Field Yes No Not sure

White 66% 19% 15%

Black or African American 86% 8% 6%

Asian 66% 12% 22%
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Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 68% 18% 14%

Hispanic or Latino 73% 12% 14%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 55% 26% 19%

Likely Voter 71% 16% 13%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 81% 5% 14%

Not sure 71% 14% 15%

Donald Trump 47% 41% 12%

Neither 75% 10% 15%

Providing Financial and Military Aid to Ukraine

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 55% 18% 27%

Independent 35% 41% 23%

Republican 31% 40% 29%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 44% 23% 33%

Male 42% 36% 22%
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Race

Field Yes No Not sure

White 42% 32% 26%

Black or African American 54% 24% 22%

Asian 41% 21% 39%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 45% 27% 28%

Hispanic or Latino 37% 40% 23%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 33% 35% 33%

Likely Voter 44% 29% 26%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 62% 15% 23%

Not sure 36% 23% 41%

Donald Trump 25% 53% 22%

Neither 33% 31% 36%

Investing in Green Energy to Combat Climate Change

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 84% 7% 9%

Independent 70% 16% 14%

Republican 49% 27% 25%
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Sex

Field Yes No Not sure

Female 73% 11% 16%

Male 71% 17% 12%

Race

Field Yes No Not sure

White 71% 15% 14%

Asian 76% 7% 17%

Black or African American 71% 14% 15%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 72% 13% 15%

Hispanic or Latino 71% 19% 10%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 56% 19% 25%

Likely Voter 74% 14% 13%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 86% 6% 8%

Not sure 77% 7% 16%

Donald Trump 50% 31% 19%

Neither 72% 10% 18%
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Passing an Assault Weapons Ban

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 80% 6% 13%

Independent 50% 38% 12%

Republican 24% 51% 25%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 64% 19% 17%

Male 54% 32% 14%

Race

Field Yes No Not sure

White 56% 28% 16%

Asian 62% 20% 18%

Black or African American 68% 19% 13%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 57% 27% 16%

Hispanic or Latino 66% 20% 14%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 43% 31% 25%

Likely Voter 60% 25% 15%
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Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 81% 8% 11%

Not sure 60% 15% 26%

Donald Trump 28% 53% 19%

Neither 54% 30% 16%

Nominating Women and People of Color as Judges

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 72% 7% 21%

Independent 53% 24% 23%

Republican 31% 40% 29%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 63% 12% 24%

Male 51% 26% 23%

Race

Field Yes No Not sure

White 52% 22% 26%

Black or African American 80% 9% 12%

Asian 61% 15% 24%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 58% 19% 23%

Hispanic or Latino 54% 22% 24%
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Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 40% 27% 33%

Likely Voter 59% 19% 22%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 76% 8% 16%

Not sure 57% 11% 32%

Donald Trump 27% 41% 31%

Neither 61% 15% 24%

Tax Breaks for Low-Income Families

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 84% 5% 11%

Independent 77% 12% 11%

Republican 52% 22% 26%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 72% 11% 17%

Male 77% 11% 12%

Race

Field Yes No Not sure

White 72% 13% 15%

Black or African American 88% 9% 3%

Asian 65% 8% 26%
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Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 73% 11% 16%

Hispanic or Latino 80% 12% 7%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 60% 18% 22%

Likely Voter 76% 10% 13%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 85% 6% 9%

Not sure 70% 10% 21%

Donald Trump 62% 19% 19%

Neither 74% 12% 15%

Protecting Access to Abortion at the Federal Level

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 87% 4% 9%

Independent 71% 18% 11%

Republican 34% 44% 22%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 69% 17% 14%

Male 69% 19% 12%
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Race

Field Yes No Not sure

White 67% 19% 14%

Black or African American 79% 13% 9%

Asian 67% 13% 20%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 69% 19% 12%

Hispanic or Latino 69% 15% 16%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 53% 23% 24%

Likely Voter 71% 17% 12%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 88% 5% 7%

Not sure 66% 14% 20%

Donald Trump 42% 41% 16%

Neither 71% 13% 16%

Term Limits for Members of Congress

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 80% 3% 17%

Independent 76% 11% 13%

Republican 62% 16% 23%
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Sex

Field Yes No Not sure

Female 73% 5% 21%

Male 75% 11% 14%

Race

Field Yes No Not sure

White 75% 8% 17%

Black or African American 76% 13% 12%

Asian 56% 12% 32%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 75% 8% 17%

Hispanic or Latino 71% 11% 19%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 53% 21% 26%

Likely Voter 77% 7% 16%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 81% 6% 14%

Not sure 72% 4% 24%

Donald Trump 68% 13% 19%

Neither 71% 10% 19%
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Abolishing the Filibuster

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 48% 6% 47%

Independent 47% 16% 37%

Republican 13% 32% 54%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 30% 14% 56%

Male 47% 16% 37%

Race

Field Yes No Not sure

White 37% 15% 49%

Black or African American 45% 18% 37%

Asian 35% 15% 50%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 39% 14% 46%

Hispanic or Latino 37% 17% 45%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 24% 25% 51%

Likely Voter 41% 14% 46%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure
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Do you support the following policies implemented by President Biden?

Yes No Not sure

The Cancer Moonshot

Inflation Reduction Act

CHIPS and Science Act

Bipartisan Infrastructure Act

Bipartisan Safer Communities Act

Child Tax Credit
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38%

60%

56%

58%

41%

Joe Biden 54% 8% 38%

Not sure 25% 11% 63%

Donald Trump 25% 26% 49%

Neither 33% 16% 51%
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The Cancer Moonshot

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 41% 5% 54%

Independent 32% 7% 61%

Republican 23% 21% 57%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 26% 8% 66%

Male 43% 10% 48%

Sex

Field Yes No Not sure

White 32% 8% 60%

Black or African American 45% 18% 37%

Asian 27% 11% 62%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 35% 9% 56%

Hispanic or Latino 33% 10% 57%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 25% 17% 58%

Likely Voter 36% 8% 56%
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Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 48% 5% 47%

Not sure 13% 8% 79%

Donald Trump 27% 18% 55%

Neither 27% 6% 67%

Inflation Reduction Act

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 59% 5% 36%

Independent 50% 16% 34%

Republican 35% 23% 42%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 47% 9% 44%

Male 53% 15% 32%

Race

Field Yes No Not sure

White 46% 13% 41%

Black or African American 67% 12% 21%

Asian 47% 11% 42%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 49% 12% 39%

Hispanic or Latino 56% 13% 31%
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Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 30% 22% 49%

Likely Voter 52% 11% 36%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 66% 6% 29%

Not sure 40% 3% 57%

Donald Trump 39% 26% 35%

Neither 38% 12% 50%

CHIPS and Science Act

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 39% 2% 58%

Independent 25% 10% 65%

Republican 18% 22% 60%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 23% 7% 70%

Male 37% 12% 51%

Race

Field Yes No Not sure

White 27% 9% 65%

Black or African American 47% 12% 41%

Asian 25% 12% 63%
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Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 29% 10% 61%

Hispanic or Latino 35% 8% 57%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 10% 25% 65%

Likely Voter 33% 8% 60%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 45% 5% 51%

Not sure 18% 3% 79%

Donald Trump 19% 20% 61%

Neither 22% 8% 70%

Bipartisan Infrastructure Act

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 44% 4% 52%

Independent 32% 14% 55%

Republican 10% 31% 58%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 22% 9% 69%

Male 41% 15% 44%
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Race

Field Yes No Not sure

White 30% 11% 58%

Black or African American 38% 19% 43%

Asian 27% 13% 59%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 32% 11% 58%

Hispanic or Latino 33% 20% 47%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 21% 18% 60%

Likely Voter 33% 12% 55%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 51% 5% 43%

Not sure 18% 7% 75%

Donald Trump 16% 26% 58%

Neither 21% 9% 70%

Bipartisan Safer Communities Act
Field Yes No Not sure

Democrat 41% 3% 56%

Independent 29% 13% 58%

Republican 15% 25% 60%
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Race

Field Yes No Not sure

White 29% 10% 61%

Black or African American 44% 15% 41%

Asian 32% 9% 59%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 27% 8% 65%

Male 36% 14% 51%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 31% 11% 59%

Hispanic or Latino 34% 12% 54%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 17% 15% 68%

Likely Voter 33% 10% 57%

Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 48% 6% 47%

Not sure 15% 9% 75%

Donald Trump 21% 21% 58%

Neither 21% 8% 71%
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Child Tax Credit

Political ID

Field Yes No Not sure

Democrat 56% 5% 39%

Independent 46% 12% 42%

Republican 39% 17% 44%

Sex

Field Yes No Not sure

Female 41% 8% 51%

Male 57% 11% 32%

Race

Field Yes No Not sure

White 46% 10% 45%

Black or African American 63% 10% 27%

Asian 30% 12% 58%

Ethnicity

Field Yes No Not sure

Not Hispanic or Latino 48% 11% 42%

Hispanic or Latino 56% 6% 38%

Voter Likelihood

Field Yes No Not sure

Not Likely Voter 33% 21% 47%

Likely Voter 51% 8% 40%
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Presidential Choice

Field Yes No Not sure

Joe Biden 61% 5% 33%

Not sure 43% 3% 54%

Donald Trump 42% 17% 41%

Neither 38% 12% 51%

Donald Trump was recently found liable of sexual assault and defamation 
and ordered to pay over $80 million to the victim by a jury. How does this 
impact your perception of Donald Trump?

Makes me view
him much more

positively

Makes me view
him somewhat
more positively

Does not impact
how I view him

Makes me view
him somewhat

more negatively

Makes me view
him much more

negatively

0%

10%

20%

30%

40%

3% 4%

30%

21%

42%

Political ID

Field
Makes me view
him much more

positively

Makes me view him
somewhat more

positively

Does not
impact how I

view him

Makes me view him
somewhat more

negatively

Makes me view
him much more

negatively

Democrat 3% 3% 19% 20% 55%

Republican 4% 6% 47% 25% 17%

Independent 4% 3% 32% 21% 40%
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Sex

Field Percentage of Choices

Female 48%

Male 52%

Race

Field
Makes me view
him much more

positively

Makes me view him
somewhat more

positively

Does not
impact how I

view him

Makes me view him
somewhat more

negatively

Makes me view
him much more

negatively

White 3% 4% 31% 21% 42%

Black or
African
American

7% 3% 28% 22% 39%

Asian 3% 5% 25% 13% 53%

Ethnicity

Field
Makes me view
him much more

positively

Makes me view him
somewhat more

positively

Does not
impact how I

view him

Makes me view him
somewhat more

negatively

Makes me view
him much more

negatively

Not
Hispanic or
Latino

3% 3% 31% 21% 42%

Hispanic or
Latino

4% 6% 25% 22% 43%

Voter Likelihood

Field
Makes me view
him much more

positively

Makes me view him
somewhat more

positively

Does not
impact how I

view him

Makes me view him
somewhat more

negatively

Makes me view him
much more
negatively

Not
Likely
Voter

11% 2% 38% 22% 28%

Likely
Voter

2% 4% 29% 21% 44%
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Presidential Choice

Field
Makes me view
him much more

positively

Makes me view him
somewhat more

positively

Does not
impact how I

view him

Makes me view him
somewhat more

negatively

Makes me view him
much more
negatively

Joe
Biden

2% 4% 15% 18% 61%

Not sure 0% 2% 32% 28% 37%

Donald
Trump

8% 4% 50% 28% 10%

Neither 0% 2% 29% 15% 54%

Later this year, Donald Trump will be on trial for attempting to overturn the 
results of the 2020 election. How does this impact your perception of 
Donald Trump?

Makes me view
him much more

positively

Makes me view
him somewhat
more positively

Does not impact
how I view him

Makes me view
him somewhat

more negatively

Makes me view
him much more

negatively

0%

10%

20%

30%

4% 4%

33%

19%

40%

Political ID

Field
Makes me view
him much more

positively

Makes me view him
somewhat more

positively

Does not
impact how I

view him

Makes me view him
somewhat more

negatively

Makes me view
him much more

negatively

Republican 9% 9% 55% 16% 11%

Democrat 2% 2% 20% 21% 55%

Independent 4% 3% 38% 18% 37%
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Sex

Field
Makes me view
him much more

positively

Makes me view him
somewhat more

positively

Does not
impact how I

view him

Makes me view him
somewhat more

negatively

Makes me view him
much more
negatively

Female 3% 4% 31% 17% 44%

Male 5% 4% 36% 19% 36%

Race

Field
Makes me view
him much more

positively

Makes me view him
somewhat more

positively

Does not
impact how I

view him

Makes me view him
somewhat more

negatively

Makes me view
him much more

negatively

White 4% 4% 35% 18% 39%

Asian 3% 10% 22% 19% 46%

Black or
African
American

4% 1% 32% 24% 38%

Ethnicity

Field
Makes me view
him much more

positively

Makes me view him
somewhat more

positively

Does not
impact how I

view him

Makes me view him
somewhat more

negatively

Makes me view
him much more

negatively

Not
Hispanic or
Latino

4% 4% 34% 17% 41%

Hispanic or
Latino

4% 4% 31% 25% 37%

Voter Likelihood

Field
Makes me view
him much more

positively

Makes me view him
somewhat more

positively

Does not
impact how I

view him

Makes me view him
somewhat more

negatively

Makes me view him
much more
negatively

Not
Likely
Voter

11% 2% 38% 22% 28%

Likely
Voter

2% 4% 29% 21% 44%
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Presidential Choice

Field
Makes me view
him much more

positively

Makes me view him
somewhat more

positively

Does not
impact how I

view him

Makes me view him
somewhat more

negatively

Makes me view him
much more
negatively

Joe
Biden

2% 1% 18% 19% 61%

Not sure 2% 1% 38% 23% 36%

Donald
Trump

11% 9% 57% 17% 6%

Neither 0% 4% 31% 18% 47%

Are you more or less likely to vote for Joe Biden if Donald Trump is found 
guilty or liable in any of his pending criminal or civil cases?

Much more likely to
vote for Joe Biden

Somewhat more
likely to vote for ...

Equally likely Somewhat less
likely to vote for ...

Much less likely to
vote for Joe Biden

0%

20%

40%

24%
16%

46%

5% 9%

Political ID

Field
Much more likely

to vote for Joe
Biden

Somewhat more likely
to vote for Joe Biden

Equally
likely

Somewhat less likely
to vote for Joe Biden

Much less likely
to vote for Joe

Biden

Democrat 36% 19% 39% 2% 4%

Independent 20% 16% 52% 8% 5%

Other Party 14% 18% 55% 0% 12%

Sex

Field
Much more likely to
vote for Joe Biden

Somewhat more likely to
vote for Joe Biden

Equally
likely

Somewhat less likely to
vote for Joe Biden

Much less likely to
vote for Joe Biden

Female 22% 16% 48% 4% 10%

Male 25% 15% 44% 6% 9%
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Race

Field
Much more likely

to vote for Joe
Biden

Somewhat more likely
to vote for Joe Biden

Equally
likely

Somewhat less likely
to vote for Joe Biden

Much less likely
to vote for Joe

Biden

White 23% 15% 46% 5% 10%

Black or
African
American

25% 17% 39% 6% 13%

Asian 20% 21% 46% 7% 5%

Ethnicity

Field
Much more likely

to vote for Joe
Biden

Somewhat more likely
to vote for Joe Biden

Equally
likely

Somewhat less likely
to vote for Joe Biden

Much less likely
to vote for Joe

Biden

Not Hispanic
or Latino

24% 13% 46% 5% 11%

Hispanic or
Latino

24% 25% 43% 6% 2%

Voter Likelihood

Field
Much more likely

to vote for Joe
Biden

Somewhat more likely
to vote for Joe Biden

Equally
likely

Somewhat less likely to
vote for Joe Biden

Much less likely to
vote for Joe Biden

Not Likely
Voter

26% 13% 50% 5% 6%

Likely
Voter

24% 16% 45% 5% 10%

Presidential Choice

Field
Much more likely to
vote for Joe Biden

Somewhat more likely to
vote for Joe Biden

Equally
likely

Somewhat less likely to
vote for Joe Biden

Much less likely to
vote for Joe Biden

Joe Biden 43% 17% 35% 3% 3%

Not sure 14% 23% 54% 3% 6%

Donald
Trump

7% 9% 49% 12% 23%

Neither 13% 19% 59% 3% 6%


